

## Žádost

o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace v České republice

Jméno:		Příjmení:	
Státní příslušnost:		Datum a místo narození:	

Adresa trvalého pobytu (nemá-li žadatel trvalé bydliště v ČR, uveďte adresu v zahraničí)			
Ulice:			
Město:		PSČ:	
Stát:			

Název absolvované vysoké školy:					
Název absolvované fakulty:					
Adresa absolvované vysoké školy:					
Sídlo VŠ (město):		Sídlo VŠ (stát):			
Datum zahájení studia:		Datum ukončení studia:			
Název studijního programu (v českém jazyce):					
Název studijního oboru (v českém jazyce):					
Žádám o uznání v programu:					
Bakalář	<input type="checkbox"/>	Magistr	<input type="checkbox"/>	Doktor	<input type="checkbox"/>

Adresa, na níž má být rozhodnutí zasláno (nemá-li žadatel trvalé bydliště v ČR, uveďte adresu v zahraničí)			
Ulice:		Město:	
PSČ:		Stát:	
Tel. číslo:		E-mail:	

O uznání zahraničního VŠ vzdělání a kvalifikace žádám z těchto důvodů: *)			
<input type="checkbox"/>	za účelem dalšího studia v ČR (uveďte název VŠ v ČR):		
<input type="checkbox"/>	za účelem výkonu zaměstnání v ČR		
<input type="checkbox"/>	za jiným účelem		
Svým podpisem stvrzuji, že mi zahraniční vysokoškolské vzdělání v ČR doposud nebylo uznáno a že jsem nepodal/a žádost o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace na žádnou jinou vysokou školu v ČR.			
Datum podání žádosti:		Podpis držitele diplomu:	

<b>K žádosti přiložte všechny níže uvedené doklady:</b>
1. Originál nebo úředně ověřenou kopii diplomu (notářem/matrikou obecního úřadu), vysvědčení nebo obdobného dokladu o řádném ukončení studia vydaného zahraniční školou.
2. Originál nebo úředně ověřenou kopii seznamu vykonaných zkoušek nebo dodatek k diplomu (tzv. Diploma Supplement).
3. Úředně (soudním tlumočnickem nebo zastupitelským úřadem ČR v zahraničí) ověřené překlady všech dokumentů do českého jazyka.
4. Úředně ověřená plná moc pro zástupce, v případě, že držitel diplomu zmocnil jinou osobu pro vyřízení.
5. Doklad o zaplacení poplatku za uznávání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace.
6. Doklad o tom, že studijní program uskutečňovala instituce oprávněná poskytovat vzdělání srovnatelné s vysokoškolským vzděláním podle zákona o vysokých školách a o náplni vysokoškolského studia v zahraničí (osvědčení o akreditaci vysoké školy, osvědčení/licence o akreditaci studijního programu/oboru).
*) <i>Hodící se variantu označte křížkem, u jiného účelu uveďte stručnou specifikaci účelu.</i>

**!!!Pozn. všechny přílohy se odevzdávají ve dvou vyhotoveních (druhé vyhotovení postačuje prostá kopie)!!!**